



小小“动物园”

杜集区实验小学小记者 王胤萍

动物园是小朋友们都喜欢去的地方，那里有种类繁多的可爱小动物。今天，我给大家介绍一个不一样的“动物园”。

首先出场的是“大公鸡”奶奶。每天早上发出的第一声动静，就是她——我的“大公鸡”奶奶，打扫卫生、洗衣服、买菜做饭……在我的眼里，奶奶是最勤劳的人，她每天争分夺秒、任劳任怨地为家里上学上班的每一位成员做好后勤工作。

接着出场的是威风凛凛的“老虎”妈妈。为什么叫她“老虎”妈妈，一是她的属相是老虎，二是她是一位严厉而有脾气的人。不管是生活上还是学习上，从洗脸刷牙到听讲作业，“老虎”妈妈就教我两个字：认真。虽然“老虎”妈妈对我很严厉，但我觉得我从她的教诲中受益匪浅。

再来说说我的“猴子”爸爸。“猴子”爸爸体型很瘦，有点黑。和“老虎”妈妈不一样，他爱逗我玩。不管下班多晚，他都会陪我聊天，一起做一些有意义的事。“老虎不在家，猴子称霸王。”这句话大家都听说过吧！哈哈！这也是我把爸爸比作猴子的另一个原因。不要担心我“猴子”爸爸的安危，其实他们相处得非常和谐！

我家的“动物园”虽然种类不多，但却各具特色。每一个“小动物”都是缺一不可的。这就是我家和谐而温暖的小小“动物园”。

指导老师：刘雪梅

徐州动物园一日游

杜集区实验小学小记者 高铭

暑假里爸爸驱车带我去徐州动物园游玩，听说那里很漂亮，里面有很多我没见过的小动物，我很期待这次小小的旅行。

刚到地方，我便迫不及待地跳下车，只见宽阔的园区门外有许多动物，比如：红绿相间的鹦鹉、脖子又粗又长的长颈鹿、耳朵长长的小兔子、看起来凶猛无比的大老虎。

进入园区，我们先是经过了棕熊区。里面的棕熊浑身毛茸茸的，但是一点都不可爱，眼睛恶狠狠地瞪着我，这些凶神恶煞的熊，让我的心里怕极了，我赶紧走过去了。

接着来到大熊猫区。透过大大的玻璃窗，看到里面姿态各异的大熊猫。这两只大熊猫，一胖一瘦，都顶着大大的黑眼圈，看起来非常呆萌可爱。大的那只，一只爪子正摸着圆滚滚的肚皮，另一只爪子正拿着竹笋在啃。看它吃得那么香，我都想去尝尝竹笋的味道了。小的那只正在爬高，爬到树杈上扭屁股。哈哈，它一个不小心摔下来了，我以为它会很疼，结果它拍拍屁股继续爬树去了，它可真可爱呀！

再往前走到了黑猩猩区。听说黑猩猩的智商很高，我对它们可是很感兴趣呢！黑猩猩浑身都是黑色的毛，眼神中透露着睿智的光。我在众多的黑猩猩中发现了一个与众不同的，别的猩猩在地上吃饭，它在树上荡秋千，别的在爬树，他就在地上打滚，它可真调皮！

这次动物园之行可真快乐啊！我非常喜欢动物园，你呢？

指导老师：刘雪梅

我最敬佩的人

杜集区实验小学小记者 徐祖辰

我最敬佩的人，不是潇洒漂亮的明星，也不是家财万贯的富豪，而是那些普普通通的环卫工人。

每天天不亮，环卫工人就在马路上打扫卫生，不管是阴天雾霾，还是电闪雷鸣；不管是冬天雪花飞舞，还是夏天烈日炎炎，他们都坚守在自己的工作岗位上，用手中的扫帚书写着自己的人生价值。

中午，他们只能在马路边吃些简单的饭菜，接着继续自己的工作。他们无私地为人民服务，不怕脏，不怕累。他们就是我们城市的美容师，把我们的城市变得更加美丽整洁。环卫工人们任劳任怨，为我们城市无私奉献。一辆辆汽车飞

驰而来，路面卷起灰尘和垃圾，一阵大风刮来，树叶随风飘落，清洁工们及时清理路面的垃圾和落叶，确保城市环境的干净整洁。他们拿着微薄的收入，不求回报，为城市奉献自己的一份力。今后我们一定不要乱扔垃圾，不要给环卫工人增加负担。保护环境，人人有责。

环卫工人用他们的朴实无华，打开了通往人类心灵深处的大门。使社会上真善美、爱之花瞬间开放。环卫工人用他们最简单的行动折射出了平凡人的美好和希望。难道他们不是我们最应该敬佩的人吗？

指导老师：任燕飞

我的好朋友

杜集区实验小学小记者 张羿然

我的好伙伴，他的头圆圆的，身材瘦瘦小小的。他的头发又黑又密，一根根向上竖着。他的眼睛黑亮黑亮的像两颗葡萄，非常漂亮。他特别爱笑，笑起来可爱极了！

他是一个热心大方的好孩子，他经常帮助同学。有一次，我们在写作业，有一位同学忘记拿铅笔了，他就主动把自己多余的一支铅笔借给了那位同学。他做的好事不只这一件，还有好多好多……

他特别喜欢下棋，棋下的特别好，从来没有输过。有一次，我们课后休息时，他和同学下棋，同学都被他打败了，最后只剩下我自己了，我知道下不过他，但我也想试一试。

我们的竞争非常激烈，双方实力都不容小觑，上课铃声响了，我们还没有下完，最后只好回到教室上课。当时我想，还好是上课了，要不我一定输得很惨。

他还很喜欢看书，所以他的语文考试成绩一直都很好，特别是作文写的非常棒，候老师还经常表扬他呢！每当我学习上遇到难题的时候，他总是很乐意帮助我解答问题。他在班里还是一个能干的班干部，经常带领全班读早书，老师不在的时候还负责管理班级纪律等。他的语文学成绩都很厉害，他就是我的好朋友，是我学习的榜样！

指导老师：候荣玲

“漫画”老师

杜集区实验小学小记者 吕雨璇

邓老师是我的英语老师，她有着一头乌黑的短发，高高的鼻梁像一座小山挺立着，还有两只铜铃般的大眼睛。她每次上课都有趣极了！

有一次在课堂上，她给我们讲单词。大家听得津津有味，突然她停住了，笑盈盈地说：“我们一起玩个游戏吧！”我们异口同声地回答：“好！”顿时课堂气氛变得活泼生动起来。

不仅如此，邓老师还让我们尝了一回“鲜”，过了一把老师“瘾”。学音标时，邓老师抽选了几位同学，让学生与老师互换角色，当起“小老师”。被选中的同学，认真地做好准

备。邓老师则当起“小学生”端坐在讲台下的座位上，认真听“小老师”们讲课。“小老师”们上起课来声情并茂，不时赢得同学们的阵阵掌声。一堂课结束，我们深深体会到了“台上一分钟，台下十年功”的深刻含义。

上课文的时候，邓老师的课堂就更有趣了。她竟把“话剧”搬到了课堂上。她让一个小组的同学上台表演，我们在台下拼命鼓掌，同学们纷纷背起了课文。嘿，邓老师的“怪招”真有效！

这就是我们风趣幽默的邓老师，我们都喜欢这样的老师！

指导老师：江影

我来“画”老师

杜集区实验小学小记者 宗宝怡

我在学校生活中遇到过许多老师，他们有的严厉、有的宽松、有的幽默……其中最难忘的是我们的班主任江老师。

李商隐写过“春蚕到死丝方尽，蜡炬成灰泪始干。”我心目中的老师就像春蚕一样。日复一日，年复一年站在讲台前，毫不保留地将知识传授给同学们。她又像蜡烛一样燃烧了自己，照亮了别人。

老师也像一根粉笔。她缩短了自己的身躯，为我们铺长了知识之路。有一次，中午布置了语文作业，我回家认真地写起了作业，下午把作业交给老师。江老师对我说：“同学们把这一课都写完了，你可以第三节课来找我，我给你讲解。”那时我无比感动。

在“党的故事我来讲”活动中，江老师认真地教我每个字的音调、气势。她每次都叮嘱我，让我把故事背下来并以讲故事的形式讲给大家听，经过江老师的耐心指导，我最终获得了第一名。

为了桃李芬芳，老师们呕心沥血。为了培养栋梁，老师们废寝忘食。从风华正茂到双鬓染霜，从慷慨激昂到退休还乡，有多少个夜晚挑灯到天亮，有多少汗水撒播在课堂！

老师，我崇拜您。看着您在黑板上留下的一行行整齐而漂亮的字迹，我却不能掂量出这中间蕴藏着多少辛勤的汗水，只知道这是您对教育的奉献！

指导老师：江影

给妈妈的一封信

杜集区实验小学小记者 刘一诺

亲爱的妈妈：

您好！

您还记得吗？每当我起床时，第一眼看见的就是您温柔的笑容；每当我吃饭时，总会听到您柔情的话语；每当我睡觉时，总会感到有一双手在为我把被子盖好……回忆起和您生活的点点滴滴，泪水总是不由自主地流下来。

记得有一天，下起了大雨，我没有带伞，被淋湿了。回到家，您看见我被淋湿的样子，心疼极了。急忙给我换衣服，又拿出体温计为我测量体温。果不其然，我发了高烧。您便急忙拉着我到附近的医院。路上，您拿着伞，伞几乎都往我这边倾斜，而您的肩膀却淋湿了。拿到了药，您又忙着让我喝药。我想让您休息一会儿，可您却坚持照顾我。很快，我退烧了，可您却感冒了。

记得有一天，老师发下了试卷。本以为我会考得很好，没想到只考了85分。我犹如被泼了一头冷水。在回家的路上，我拖着沉重的脚步，艰难地走着，边走边想：这次肯定要被骂了，明明不该错的。我沮丧地回到家，妈妈并没有“火上浇油”，而是和我分析了错误的原因。您是多么的慈祥啊！

皱纹爬上了您的额头，岁月染白了您的鬓发。我想对您说：“妈妈我爱您！”

祝：身体健康

您的女儿

11月8日

指导老师：任燕飞